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 Председник Казахстана Нурсултан Назарбајев стигао је данас у тродневну посету
Србији.

  

  На аеродрому "Никола Тесла" дочекао га је председник Србије Томислав Николић,
јавио је РТС.   

Назарбајев је дошао на позив Николића, а први званични састанци и свечани дочек биће
организовани сутра.

  

Током тродневне посете Николић ће Назарбајеву уручити Орден пријатељства првог
степена, а два председника присутвоваће церемонији откривања бисте казашком

 1 / 6



 Председник Казахстана Нурсултан Назарбајев стигао у тродневну посету Србији
уторак, 23 август 2016 22:12

песнику Жамбилу Жабајеву.

  

Николић је раније изразио очекивање да ће посета председника Казахстана отворити
ново поглавље у економским односима две земље, а да ће потписивање билатералних
споразума и заседање мешовите комисије дати нови импулс реализацији конкретних
пројеката у области привреде, културе и туризма.
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  Премијер Србије Александар Вучић састао се вечерас са делегацијом Казахстана,коју је предводио министра спољних послова Ерлан Идризов.  На радној вечери, чији је домаћин био Вучић, главна тема био је Еxпо 2017 у Астани,економска сарадња две земље, као и представљане Србије поменутој манифестацији.
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  Закључено је да добре политичке односе треба пренети и на економски план, датрговинска сарадња две земље износи 170 милиона евра, као да се мора наћи начин даона буде побољшана.  Током вечере поручено је да је Казахстан велика економска сила која тражи нова местаза улагања, и да су њихове компаније врло заинтересоване за улагања у областиинфратруктуре, пољопривреде, енергетике...  У српској делегацији били су министри Зорана Михајловић, Бранислав Недимовић,Александар Антић, Горан Кнежевић и градоначелник Синиша Мали.  Иначе, данас је у тродневну посету Србији стигао и председник Казахстана НурсултанНазарбајев. На аеродрому "Никола Тесла" дочекао га је председник Србије ТомиславНиколић, а први званични састанци и свечани дочек биће организовани сутра.
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  Током тродневне посете Николић ће Назарбајеву уручити Орден пријатељства првогстепена, а два председника присутвоваће церемонији откривања бисте казашкомпеснику Жамбилу Жабајеву.  Николић је раније изразио очекивање да ће посета председника Казахстана отворитиново поглавље у економским односима две земље, а да ће потписивање билатералнихспоразума и заседање мешовите комисије дати нови импулс реализацији конкретнихпројеката у области привреде, културе и туризма.  Председник Казахстана Нурсултан Назарбајев долази у званичну посету Србији.Назарбајев долази на позив председникa Томислава Николића, а први званичнисастанци и свечани дочек биће организовани сутра.  
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  Током тродневне посете Николић ће Назарбајеву уручити Орден пријатељства првогстепена, а два председника присутвоваће церемонији откривања бисте ЖамбилуЖабајеву.  Николић је раније изразио очекивање да ће посета председника Казахстана отворитиново поглавље у економским односима две земље, а да ће потписивање билатералнихспоразума и заседање мешовите комисије дати нови импулс реализацији конкретнихпројеката у области привреде, културе и туризма.  У разговору са амбасадором Казахстана Нурбахом Рустемовим и са председникомадминистрације Алматиске области Амандиком Габасовицем Баталовим, Николић јенагласио да ће са посебним задовољством дочекати великог пријатеља своје земље исрпског народа, председника Казахстана Нурсултана Назарбајева.  Србија и Казахстан имају много тога заједничког, деле многе вредности, али нажалостекономска сарадња не прати изванредно пријатељство, констатовао је председникСрбије.  Рустемов је најавио да ће у делегацији председника Казахстана бити и најзначајнијипривредници те земље.  (Танјуг-Блиц)  
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